

В Москве больничная смертность от инфарктов снижена втрое за 5 лет

20.02.2017



Мэр Москвы Сергей Собянин отметил снижение уровня смертности от инфарктов в Москве за счет повышения качества столичной медицины. Об этом стало известно 20 февраля.

- Я пришел поблагодарить вас за ту огромную работу, которую вы проводите по спасению больных, по спасению больных инфарктом миокарда, действительно, в последние годы в Москве произошла в этом направлении самая настоящая революция, - сообщил Сергей Собянин.

Сергей Собянин выразил благодарность медицинским работникам Москвы за проделанную работу, в частности врачам-кардиологам Центра атеротромбоза в городской клинической больнице имени Давыдовского.

Адрес страницы: <http://meschanka.mos.ru/presscenter/news/detail/5012028.html>

[Управа Мещанского района](#)